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Office de la Formation Professionnelle
et de la Promotion du Travail

Direction Recherche et Ingénierie de la Formation

Examen de Fin de Formation
Session juin 2010

Filiere : TECHNICIEN EN CONSTRUCTION METALLIQUE Epreuve : Théorique

Niveau : TECHNICIEN

Durée : 04 heures Bareme : .../40

)QUESTIONS BAREME : 8pts
TECHNOLOGIE
1. Que veut dire MIG en soudage ElECtrQUE ... eeeeririiiiiiiniiiieiniiieeeeeeeeeeeneenenn 1PE
2. Ce procédé (MIG) permet de souder quel type deur&a..................cccenenn L /1t
3. Quels effets du revenu appliqué aux aciers trerapgsel est lintervalle de sa
TEMPEIALEIE. .....cceveieeicee e et 2pts

4. Quelest le principe du cisaillage ........c.oooii i /1pt

5. Déchiffrer les désignations suivantes

EN-GJIL-300  EN cooriioiiioee oo, I2pts
GIL.woieiirann,
300............
S235 S e, TSSO TR UR O UOURORPPROPOTO .
235.
Il) QUESTIONS BAREME : 6pts

GESTION DE PRODUCTION

1. Quels sont les objectifs de la méthode « KANBAN ». 2........ccoiviiiieiiininnen. /3pts

2. Quels sont les méthodes d’ordonnancement d’untpgaje vous connaissiez ? ..... [3pts
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1) QUESTIONS. BAREME : 8pts

RDM

a) Soit la vis ci-dessous de longueur 150 mm etigmétre 16 mm, est en équilibre sous
I'action de deux forces F1 et F2 , d'intensitéalég 1000daN .La vis est en acier et son module
d’élasticité longitudinal est de 20.088dMm?2?

) ] [i=
1 A quel type de contrainte €St SOUMISE la VIS . 2uceerevneiiiiiiiiiiiiiiieeei e /1pt
2. Calculer la valeur de la contrainte. ..........ccooe i e e /2pts
3. Si le coefficient de sécurité nécessaire sur ¢aéiee est de 4,calculer la résistance élastique
que doit avoir 1a MAtiere. ..cc.....ov it e e e el 2 PES
4. Choisir la nature de l'acier de cette vis parmlidge suivante @ .................cceeeeeen. /1pt
S185:Rel185N/mm3235: Re=235N/mnBB275:Re=275N/mm?
S355:Re=355N/mmEZ295: Re=295N/mmE360 :Re=360N/mm?
5. Calculer l'allongement de Cette VIS . ......ccooviiiiiii i ieeieee e e 12PES
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IV) Tracage :
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Travail demandé :
Sur la méme feuille ,on vous demande
de tracer:
1) L'épure en complétant la vue
de dessus.
2) Le développement (tracé intérieur)

1,2

5" ;6"

BAREME : 10pts

43

7";8'

10%,9'

Baréme de notation :

Vue de dessus : /3pts
Le développement /7pts
Total : /10pts
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V) Tuyauterie :

BAREME : 8pts

a) Surla méme feuille, dessiner soigheusement id le&e les vues manquantes............. / 3 pts

Vue de droite Vue de face

Vue de Gauche

Vue de dessus

—
v/

b) Tracer, a main levée, les perspectives isomésiges troncons de tuyauteries.............. /5pts

représentés ci-dessous :

Vue de face
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